



Vaasan yliopisto  
UNIVERSITY OF VAASA

Name: Malvina Rrapaj

Nationality: Greek



### ***Φινλανδία, η καλύτερη χώρα να ζεις και να σπουδάζεις !!!***

Πριν πάρω την απόφαση να σπουδάσω στην Φινλανδία και πιο συγκεκριμένα στην Βάασα είχα κάνει την ερευνά μου εκ των προτέρων και έμαθα πολλές πληροφορίες για τα θετικά και τα προτερήματα της χώρας αλλά και της πόλης.

Η Φινλανδία είναι μια χώρα που λόγο της υπεροχής του εκπαιδευτικού συστήματος είναι ψηλά στην παγκόσμια κατάταξη και το γεγονός αυτό θα προσδίδει άλλο κύρος στο πτυχίο μου . Ένας όμως από τους κυριότερους λόγους που επέλεξα το πανεπιστήμιο της Βάασα, είναι η υψηλή ποιότητα διδασκαλίας και το καταξιωμένο εκπαιδευτικό προσωπικό. Η πολυπολιτισμικότητα της πόλης δίνει την δυνατότητα να συναναστραφείς με ανθρώπους από διαφορετικές χώρες ανά το κόσμο όπου μέσα από ομαδικές εργασίες και συζητήσεις αρχίζεις και αποκτάς άλλον τρόπο σκέψης για τη ζωή. Την ασφάλεια που νιώθω εδώ αλλά και το καλωσόρισμα από το πανεπιστήμιο και από την πολιτεία δεν το έχω νιώσει σε καμία άλλη χώρα.

Μπορώ να πω με απόλυτη σιγουριά πως το πανεπιστήμιο της Βάασα έχει ξεπεράσει κατά μεγάλο ποσοστό τις προσδοκίες μου ,όχι μόνο για το εκπαιδευτικό του σύστημα αλλά και τα διάφορα προγράμματα που προσφέρουν στους σπουδαστές. Φυσικά το φοιτητικό συγκρότημα είναι ένα από τα πιο όμορφα και καινούργια στην Φινλανδία. Το περιβάλλον είναι τόσο όμορφο κι παραμυθένιο όλες τις εποχές του χρόνου, που σου προσφέρουν μαγευτικά τοπία και εμπειρίες.

Ένας από τους αγαπημένους μου χώρους στο πανεπιστήμιο είναι η τεράστια βιβλιοθήκη που παρέχει το πανεπιστήμιο ,η όποια έχει πλούσια συλλογή βιβλίων ,πανεπιστημιακών περιοδικών και την ομορφότερη θέα που σε εμπνέει και σε παρακινεί να συγκεντρωθείς στους στόχους και λάβεις το βέλτιστο αποτέλεσμα.

Δεν θα μπορούσα να μην σχολιάσω την γραμματεία του πανεπιστημίου, το προσωπικό που εργάζεται με το πιο αποδοτικό κι ευγενικό τρόπο. Είναι πάντα σε ετοιμότητα να απαντήσουν και να βοηθήσουν στις απορίες ή τυχόν προβλήματα.

Η απόφαση μου να έρθω και να σπουδάσω στην Βάασα πιστεύω ότι είναι μια από τις καλύτερες που έχω πάρει για την σταδιοδρομία μου και φυσικά το συνιστώ ανεπιφύλακτα σε όλους όσους θέλουν να κάνουν ένα Μεταπτυχιακό στην Φινλανδία.

